

**Коммунальное государственное казенное предприятие  
«Детский сад «Күншуақ» отдела образования города Балхаш  
управления образования Карагандинской области**

**ПРОТОКОЛ**  
совещание при директоре

№ 3

от 30.09.21г.

**Секретарь: Тұтқабай Н.А.**  
**Присутствовали: (список прилагается)**

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. О запрете незаконных сборов, средств в организации с родителями воспитанников на предстоящие праздники «День Труда», «День Учителя».
2. Профилактика насилия и жестокого обращения с детьми.

**СЛУШАЛИ:**

1. В целях предупреждения незаконного сбора денежных средств с родителями (законных представителей) воспитанников, выступила директор Г.Т.Ибышева, которая в своем выступлении она обратила особое внимание педагогов на то, чтобы не было никаких незаконных сборов дополнительных финансовых средств с родителей (законных представителей) на предстоящие праздники «День Труда», «День Учителя».

На основании этого необходимо усилить меры по недопущению незаконного сбора денежных средств с родителями (законных представителей) воспитанников в образовательных учреждениях.

В связи с этим нужно принимать следующие меры:

- не допускать неправомерных сборов денежных средств с родителями (законных представителей), принуждения со стороны родительской общественности, работников учреждения к внесению благотворительных средств, сбора наличных денежных средств;
- не принимать подарки (шоколад, цветы, и т.п.) на предстоящие мероприятия
- не допускать сбор любых денежных средств наличным путем

2. По второму вопросу выступила методист Байгалыкова А.Б., которая раскрыла более подробно о насилии и жестоком обращении с детьми. Что происходит с детьми? Уже давно не секрет, что у истоков асоциального поведения детей стоят проблемы насилия и жесткого обращения с ребенком. Испытав на себе те или иные элементы насилия (чаще всего от людей, которые считались самыми близкими), ребенок, как правило, становится либо подавленным и неспособным занять в жизни активную созидательную позицию, либо агрессивным, озлобленным на окружающий мир. Уязвимость детей к насилию объясняется их физической, психической и социальной незрелостью, а также зависимым, подчиненным положением по отношению к взрослым, будь то родители, опекуны, воспитатели, учитель. Большую роль в распространении жестокости к детям неосведомленность родителей или лиц их заменяющих, о том, какие меры воздействия недопустимы по отношению к ребёнку, непонимание, что не каждое наказание идёт ему на пользу. Немаловажное значение имеет и низкая правовая культура, недостаточные знания законодательных норм, охраняющих права ребёнка и гарантирующих наказание насилиников. В том числе нарушение основных прав человека и ребёнка. Сегодня ребенок не может чувствовать себя безопасно ни дома, ни по дороге в школу, либо на улице, ни в школе и т.д. Трудно даже

представить, в каком кошмаре живут многие дети: боль, унижение, страхи, стресс, депрессия, мысли о смерти и т.д. Психологи знают, что травма, связанная с насилием навсегда оставляет в душе ребенка неизгладимый след и может сломать ему всю дальнейшую жизнь.

Решать проблему нужно как можно быстрее. Решение возможно только при организации серьезной, целенаправленной, системной работы профессионалов, хорошо понимающих ее специфику. Работы с семьей, с несовершеннолетними, с молодежью, с педагогами, с осужденными, с будущими родителями, в трудовых коллективах, в сельских поселениях и т.д. Одним словом – всем обществом со всем обществом!

Таким образом, и мы не смогли остаться в стороне от этой глобальной проблемы, как говорится: «Кто владеет информацией, тот владеет миром!»

**ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Не допускать незаконного сбора денежных средств с родителей (законных представителей) воспитанников.
2. Проведение тематических родительских собраний, консультаций, бесед с родителями по профилактике насилия и жестокого обращения с детьми

Директор

Г. Шолишев

Секретарь

Н. Мумукбай



## Лист ознакомления педагогов

О запрете незаконных сборов, средств в организации с родителей воспитанников (законных представителей) на предстоящие праздники «День Труда!», «День Учителя!»